Sprawd z swoje wiadomo $ci — test z matematyki dla klasy VI

Uwaga! Czasami moga by¢ dwie prawidtowe odpowiedzi.

1. Na obiad do stotowki przyszto 100 ucznidw, czes¢ z nich zajeta 12 stolikbw 6-
osobowych, a pozostali usiedli przy stolikach 4-osobowych.
lle 4-osobowych stolikdw zajeli uczniowie?

Rozwigzaniem jest wyrazenie:

A (100-12x6): 4 =
B 100-12x6:4 =
C (100-72): 4=
D 100 - 12 x 6 =
1 2

Dodajac utamki 6 | Qotrzymamy:

A= [B]: [c]= D]

15 18 18

3 Za zakupy zaptacono 80,91 zt.
" Reszta wydana z 200 zi; to:

A B C D

120,91 z 280,91 zt 119,09 zt 119,99 z

4. Rozwigzaniem rownania 2 + x = 1,018 jest:

A B C D

0,0982 0,892 0,9821 -0,982

5. Warto$é wyrazenia 3,6 : 10 - 100 x 0,0014 réwna sie:

A B Cl.D

0,22 0,12 0,5 0,3614

6. Oile sumaliczb 2,11 0,97 jest wieksza od réznicy tych liczb?

A B C &l

01,14 01,94 00,194 02




1 1
Wartos¢ wyrazenia 7 5:9-5- 0,1 réwna sie:

9 A 1
AﬁBﬁco,snﬁ

8. Warto$¢ wyrazenia 20 - 2 x (-3) jest liczba:

A B C D

dodatnig 0 naturalng ujemng

9 Samochdd przejechat w ciggu 6 godzin 314,5 km. lle kilometréw, z doktadnoscig do
0,01 km, przejezdzat srednio w ciggu 1 godziny?

A B C &l

52,41 km 52,42 km 52,416 km 52,417 km

10 Na mapie w skali 1 : 250000 odlegtos¢ miasta A od miasta B wynosi 2,4 cm.
" Rzeczywista odlegtos¢ miasta A od miasta B to:

A B C &l

60 km 6 km 600 m 0,6 km

11. 4.8 cm

2cm

10,6 em

Pole trapezu réwna sie iloczynowi:

1

ﬁx 48cm+10,6cmx2cm
d

Ix (4,8cm+ 10,6 cm) x 2cm
1

Dx 48cmx2cm+ 10,6 cm

=1k

(4,8cm + 10,6 cm) x 2 cm



12, 2 x
2k
X
6
k
3k
Obwaod wielokata opisuje wyrazenie:
A 5k + 3x + 8 B 11k +5x C 8kx + 8 D 8k +x)+8
13. Rozwigzaniem réwnania 3x - 2 = 10 - x jest liczba:
Al B, |[c], D],
14. ~_ a ﬁgf
B | = -
s i<
Osiami symetrii narysowanej figury:sa proste:
A a, b,c, d B a c b, d D a, c

15. Punktem symetrycznym do punktu P = (-2, -4) wzgledem osi y jest punkt:

A

K = (-4, -2)

M = (2, -4)

16. Ktére zdanie jest fatszywe?

A

=2 gl )

C

Kazdy réwnolegtobok jest prostokgtem

Romb jest rownolegtobokiem

Trapez nie jest czworokatem

Kazdy kwadrat jest prostokgtem

L =(-2, 4)

N = (-4, 2)



17. Jaki procent figury zajmuje ozdobiona jej czesc?

LR

Fode o

LR
e,

ala
i
e
" "

4%

33,3%
1

30
1

333%

=0

Bartek przez 6 dni wieczorem odczytywat temperature powietrza i zapisywat ja w
18. tabelce.

Dzieh Pn Wit Sr Czw Pt Sob

Temp. T -6 -1 0 +5 -2 -6

lle stopni réznicy jest miedzy najwyzszg a najnizszg temperaturg?

1C

-192

=l

11C



